113 £ 5% $Em% 2% 1% 08

L w A E & 2P E B FA
202405M2N008
& 2 2 11305M2N08
hes By s WETIEI 3L — B eI ARL T o
AR T Bl s 24m7 o
Br— - ABEAR: Fo by BRI ELREKS ?
- e e
==
>
e —
(1) 7+ (2) &~
(3) Az (4) — k= K%
£k 4 AT AR R PEA TR fE A2 Ve 8.
N-2-12 2 ~E& o ff - UFEFH L L P RFREDTKTER? 74
BB IRV R TR R(ZRERER) F AR AT FRE
g¥nrE |V -
B B RE RN ORFIZRY AT R F 2 EFENRLE D
BR o AiEP HE&F* E = (N-3-14 ~ N-3-15 - N316)
AAEY INC-2-12-1 @z E 73 E9 e - PRy R AT e B
N % 8 ot g o ' e
TLEER
ABLT=2BEIT IR RETHNEFEF > B RFLENE L FED
BR TR E A Ny B A ]y 4o
KESH !
(- )REFF LA ERER G > 3 Beigds > FIr L EERENT E
%P 15w AR PR ENE R R ARG PR R FE
2 8 ‘ %’/&*ﬁﬁ_{;%ﬂ m’}\'”ﬁj\ﬁrﬁ ;l‘?"/li"gﬁ'd-l 5%%’/&“‘}&@;
o Bk ok g e
FARELBE CHEFTEY G 7 PRE A TEFEY 5 ET
PURR R B B KRR AL BY kgL B
e EL
£ E °
(Z)&EFs U EEEREDR > FAE4 LR EFTIEL > b4k
RAFNELETFERRERE-K I AFHEIREEE
gk Hr A ey B ok EBE-H S o




C)EYERABYE e Fdc T (UER LB
LAFE YA * Buj¥ = f i 5 ek
Pldc® 3 fo b B Addc k- $RE 0 £ 5 020 B A AR &
- fg:r’g o
2EE YA BulH o L RS g
bHe T Bfe 12 g A RAS k- R E 0 o Bfe 13 g A ke k-
BEISBI2HB 5 - £ 133 12 % > 970 Bl T BE o
SEUEE Y AIY BUIE SR Rk e R
bl4ef B e O BAEARAS K- HE 0 T B0 5 B AR k-
E o wour 945=145 E N A BAco Binde ke 14 B A -
E 54T 9-5=4 BN BILABE T 4B A
(m)r T LL.%]; » TRV P s vR— BRS04 b WP Aoie § e

T2

7l | T S88
)

. —, gese

?IFFFH%'%? 4 BT Jre FRAER R 0 DI AR S
|t AL

B R SRR F R RSk T B - 5 -
°$pp;im’}\?f B+ -14 % o

—H},%E_ T By 55 7 B RGOS RS Kk §

SRR T DL

HREKH - NC-2-12-1




113& 5% GEpl% 225 g :21

FLu AL E & 2P E A R
s 5 5 202405M2S5021
11305M2S21
ot Bl 0 B F iRl kA RS 2t
R Bl éﬁ”ﬁ-ﬁz% =7 ( ) s o
P .
/i__ T T T T “‘i
‘NN EEEEN
eyttt (B f i 5%)
% 16 AT A R e Ly %Ei‘g] B4R
S-2-4 T g Ry & D UBFITEEEE CFRG L RFBFARS P H
P A BB oo 3% R REE EH o
TR R S Akl A LN A Pk U] o AEED
BAETEPEY 27 gl ot -
H 7‘\ 33 R N p
E&P\?; SC-2-4-2 s £ > &5 B % & fEARE | R EAK
FLER
APLET AL FFVOR G R RFL XN E SRR
FRlE £hid o
KEEH:
(F)5Fn TR L el ek s A TG E ) DR
Z R R p R 2 4 Rink o Tz 20 L E 4
252 g ek B e o
T A Edpend B3 A% Rehk o er D S At £ B 3
KRR A iE ek B e o
E £y Edphd K 3 A% Bk s ar k3 A5k £ AR
2573 iEEFfed EREE R
() Bad Rl EH\eiei: » NP EEF S8 FHE3 a8
E3A% E LB 47 | B T5x2=10+ 3x2=6 > 10+6
=16 0% Pacfl* B8 1543=8-8x2=16, 5 £ > Ajeh% & o
ERKEFRE L R FN54+3=8>8x2=16, keh iw &
BN E AR B OO A
( )_E\’%Il;t—'}’&—— éfﬁ_é_ﬁg ~ PR — _§$P_ﬁ, %éa ’#‘51:‘{»\—1 & ﬁig B
R EEFETET LR PAVLREY T AT o= ATRE
PR N EREEFIY S SR L FE T




B b W s LI L BT PR R i i 5
| ag’wmwmﬂ—ﬁﬁﬁfﬁ
R RS EN S NS P S L el RES A ET A
ﬁ«z%@mmﬂgéaé’%ﬁiém”‘éﬁﬁé
ERAE DT NG - BB Aok A B 7
Pl er%,_m{ ’§'fr%,§?ﬁ»7 M o
B 2450 TE P R AR SR BE 0 TR
fr?@aﬂ?—:&m'g‘.ﬂ’? XA - gL R TR
177 T - ER AT
(2)7 & 1 r—:lﬁz’v’&%ﬂj”&‘év’ﬂ%%{}ﬁ?@?J?f;'J’?ﬁpw‘"f?ﬁ

LA Sl B

A
AR AR
SRy
*b'%—: p@ —’"lrﬂﬂ*‘jk

FEFRP L S A% R Ad 4 B s Hup s aig
EERER 4 BENE R

& AN A A a0l h 545+5456=20
g a3 A m’%mﬂ—\ZO N Ao FOUH BEX4=20> 8 0
&+ A L . H 20 ok o

B o AT S e kT B S R S
SNSRI LR St
AwEBGI AR AR LN

¥ % - SC-2-4-2




113& 5% GEp% 25 g% 24

5B 18w AR

27 8
\—2:[[‘ N

Fu SRR E B 2P B AL T
202405M2R024
Lo 2 2 11305M2R24
BRodkO H 43 Y 0 BRI BT FE 0024 e o
FrRs T TSIy ?
e ( ) ( ) = ( )
r | )y %
% % 43+24=67 ~ 67 |znrfriew & | fRlI& L3 324 e * A
R-2-4 4cid B2k i% el 5 0 4o 3 35 o e h 205k B & fRAE
EYP g (A Ry SHRIEIREP P B R IR R B2 R
B2 E %k o
%j\% 353 RC'2'4'1 ;El‘ﬁ?‘%t /ﬁ\‘j 3‘:{' ’j:’@}}'. %&%g’ﬁﬁgio P\ 2}1‘1 ;Fr]—iéq &g f,/‘f
S RC-2-4-1 I NC-2-3-1 o
FFEEE
AALEAL R A et A R R 0 R R A B R R L)

* o T R AT e 4
KEE®
(-)kfFe it T3 BRBeFE{fr3BFHHE > E42ks 8B
I e A Ik G N ey o Al £ B R
fe3BFHEEA2hs 8BS 7 e 54+3=8, » T8 B
¢ £A 5B EEFT 3BFHE T uzed 8-5=3, >
"BRHEEY £AASBFHEEF TS Bl E 0 T U 83
=5, > FeF AT g o
(= )%zr'—f Bl e @ 1 oM Al Bk > LERL1T
@%ﬁﬂﬁrS%F%%atijw‘8@%%ﬁw%ﬁ7&%$

1%11% Blasfed3Blakh bR 8 10rSEE
E T 1o aidlie iz Bl 2o
@2—«‘1%%“ FAAREE > A2 o0 FURFFE 1543
:8J > 8 3 5J & |—8 5= 3J °
81L]l’z}’>a\ 5 3
BEAR I:> I/I\ \II/_/I\I
QOO0 0O00O0O0O 8
SR 3R R 2

Bl 1




CHFFRLFHE2 8V RATAREOREMF) - § 52 ¥4
REFTR A PR A 0 4 n i~ 51 AR F(F 4) -

/5 \/3\| |/5\|/D\I
N 8!/\ AL
&l 3 Bl 4

(z)REBF AF A PRt T - A1 B KPP 5 R
R S WL QT L T35 SO PR LB
Pﬁ&@vla &4 p i %@ﬁ% °
()l}rU"ﬁSm’b”ﬁ?’b'Eﬁ}k 5']3/(&4\1}3137"?J7*V'J’
FES AFAF A I H ST M RS o
- fA B FHDETH
8 ~fre g gArky 13~ frl3 ~£4 8 ~f|Te
AR LA F T B E I3 A £ 4 8 AfT 50
~hfgiE o % 13—8=5% dlc 5 5= o

RS RECE T N
ARERB P 7 iarig 84+ 0=13 4= 13—-8=0g L ApFF -
7 ouql* 13—-8=5% dle 5 5= o
e R N B BN
\ | //

13
Rk RC-2-4-1




113& 5% GEp% 2% %14

Py S2AT A B <l E B R B
202405M2N014
&5 2 2 11305M2N14

[ 22 Rv S 2

75 1 FRh (

1 2% 43

) 1B

3B =
L ST T ook
% % 205 AR AL R RN A2 4] g A
N-2-11 K& :T o vToe o fip s B~ Gl 8 o B g o
YRR NZL O E g U e s LR e

LR

7 frdicd et ¥ M g2 5\61 (N-3-11)

f&j‘é‘f 33 NC-2-11-2 23 E R H i~ r’\/ﬂ\J DR Z H
A ko X TR enF Rl BRSSP 2 v [P FAgR | k2 E
’ A H R et B e
ERER
ﬂ\%\%f‘a&g,\q %’\A} Qi\%ﬁi’* ez ?’/I’/‘}/”\"‘T‘ﬁﬁi’\/}\
Elﬁ IL/%‘/\F'JL—JBLE o
FEEW :
(- )3chfls 5 e 2o Tl g 2 TLo e ) 50 i enft ple

Gldors T1 24 | 2Bk
A k- %iﬂ’hfuf

5P| s w AR

27 A
‘3% N

Kﬂfg—ﬁ l“"ﬂﬁi:
4?%:}%’;&/?] m‘*%o
Gldog 2N fa EE 1
o ﬁﬁﬁr;—
AN

;
BBl o e

12a

b e

» 2

i

£

I

\

IT"

I ek )iffwdo Lk
BIEFF R
i v
B e gL
1.5%x30=45

()T e M4 a ey

\“‘\'-‘1

«;.

"

R o

Mo

=7

o

PBE
N s RN S S IS

B e o Fp A

ﬁ%%'wbbogﬁjgbgmﬁiw
W Af =t s \
A F eSO AR S & isﬂ'\z o
iﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁaégﬁ&ﬁ%§£L7Aéwla)’%ﬁav1¢aé
B E 2R R 4040 B LR EBA k402 ‘

%im Emﬁ
PE R Rde Ko g R

SE_5

L‘;"

L8 B 12
Blders T1 o«

i KoLk "
H

ETTRS 3\

RpE T b A _RRenE & X frlZ 1o QJ%F%‘A‘&%"’F%‘N ’
s AR EE 212 2 % o

WFFA TR EREAHERPIEHFE > FERPIESFERF FY
R E A ARPIES S FBAE R PR 2 P2 R
}ima},i °

wEESE RS

ﬁgg,nﬁéﬁrl“ﬁjﬁgmﬁ

2

5 0 do% 3N g

)?ua7><40—280 N e 1R G E fhad
FEAL gl e Aol R 152
8 RIEHFZ DR L 0 blAe 30

- R o ?i*%iﬁ%

AN
,3 A

R L Rk Gk




fEAE -

RS ET S BRI F 2 R

HH- C AFEE R L DA 100 24 chEds o Fle g4 %
12240100 224 - & o L & RF 4 2R
1 2% =100 2 A hi % o

Ha= Feegd 2F 12 {cl BiEPR ;&{? A i
H o4 DA ARl A k- HE S A4
B 100 = & 4= k- $ £ » 1004100+ 100+ 100=400 -
BENL 4 N R AT A 400 O A o

#FRKH - NC-2-11-2




113& 5% GEpl% 225 19

L w SEATE B % P E B ST
202405M2N019
&5 2 2 11305M2N19
B4k B RILIRL R
2T 22N eBE o
2P
Hr B ELIT R ( ) B2 T3
g = 5 wAvffee B | AREHRS 354 T
N-2-13 486 cApF %]t 2B (E58 85 5 0 o 4o PEAS S & 442 = % sl &
£y g FEA A o 53 BEREPE Y] 2 B enf prabie (PERF 4o dm B 5k ) o
P g TT B M LB M, AEB A RS o K
L HE A L A BT o
ARy
n 2 NC-2-13-2 a8 frEL T FELF Sif 5 SPE/F o | f FAES | B

%5 R f v 4R

27 8
\—2:[[‘ N

FELER:

AMTL TR T B gy 2 4 +ﬁmﬁﬁ AL
PE Y] o 3R F A4 BT LA %’f?'% BELR SR 5 VPR o
TR
(- )REFHREFEGPE > PRI S o s RS e
P48 o
AR N d TR SRR Y
w1 3 ﬁ%iﬁiﬁﬁl"‘ AP T 2 B0 PP 3 B - B
| PEE_2 8L o
FFFV g A 283 82 4 BLenpEds Bl o BT RP 2 B
Sl PFR 38 3 BB 1) PEE 48 AP 3 B -
B/ PFRE_2 8L o
(C)F2apr- g2 hEE > ML AP HERY - GBI 2
REGEEF L DAL FHF L FYRERME P F 2R
W I A {fJF‘“EﬁfI?J i ‘f\ﬁb é}:’ﬁ%]

FRAp AR - T 2580 5 A e Y AP R a- KE
ﬁ ERGEE 2P 4k Eﬁﬁ?i??ﬁ@ﬁ&@opﬁi
R T @;AJ R RAT EREE .

(= )5?}’} FRRErige 2 o083 - a2 SE s "REF
plge s b= 8ERF| = 10 BLIGiE 2 B ) B o




1"%? kiRl i SR S
]—_I 103;&,
2.9 L AR PR E 2w P AP

E5) o Gldel F T 8 BLTE 2 ) P

E 7%1] ’ /I}IJ-QL": __'jj: 10,?;‘!:'.’3""#72/JB$

L F=8%-
(m)t TRaE L= T8 P3P A =882 ) L0 Fpde
]ﬂﬁgég‘}ﬁ*%\o

HH-
D A 1 EEL )R A4l BohpRiepEdE ]

L
#9=

A

MR EPeh > BdB o DT BRI A TR

<K oo

DB D T BRRED BB P TENE L EREL S

BBbo L ¥4Bc d SEERET OB P L SE L | PRI A
P08 L RdEgd QBT 108 PP L SE L]
5‘3:9&1110%°*§‘k’ 2 TRGE IS
10 2t -

RS L Gy S SRS B R ¢

ﬁ, 4B b E 78, o 1+v1_{;}ﬁgPF;bL; 88, k4
1] pisd + =884 M*lﬁi@ b= 0gEkL

I*Z\.Vq_@z S E_FE 98Lo £ *ni#ﬂﬁ-;ﬁbi

< 10 gt > A 4_@3 Jfﬁw'«k\ij 10 2L o LW A

R UAEIMEE TSP W @50 5 T g 3

A= 10 B -

WA FH : NC-2-13-2




	113年5月篩選測驗2年級   題號：08
	113年5月篩選測驗2年級   題號：21
	113年5月篩選測驗2年級   題號：24
	113年5月篩選測驗2年級   題號：14
	113年5月篩選測驗2年級   題號：19

